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A szerb külügyminisztérium szerdán tiltakozott a magyar és a horvát kormánynál Koszovó
elismerése miatt. Vuk Jeremics külügyminiszter elrendelte a nagykövetek hazahívását
konzultációkra. A diplomatáknak 48 órán belül el kell hagyniuk állomáshelyüket. Budapest
esetében azonban ez a döntés csak jelképes, mivel nincs nagykövet, a régi már távozott, az új
pedig még nem foglalta el helyét.Belgrád minden esetben ugyanezeket a diplomáciai lépéseket
tette meg Koszovó elismerésekor, eddig harmincszor, ám most fordult elő először, hogy az
egyik párt kérte, Magyarország, Horvátország és Bulgária esetében - szomszédokról lévén szó
- ne bolygassák meg a diplomáciai kapcsolatokat.   A Liberális Demokrata Párt felhívta a
kormány figyelmét, hogy már bebizonyosodott: ezek a lépések nem állítják meg az
elismeréseket, de kárt okoznak a kapcsolatoknak, a regionális együttműködésnek.

A szerb sajtó eddig csak rövid hírekben számolt be Koszovó újabb és újabb elismeréséről, és
csak Magyarország esetében jelent meg a még mindig állami hírügynökségnek tartott Tanjug
tollából egy ellenségesnek nevezhető jegyzet, amely a magyarellenes hangulat szítására is
alkalmas.

Alekszandar Vucsics, a Szerb Radikális Párt főtitkára közben menteni próbálta Milorad Mircsics
radikális tisztségviselőt korábbi kijelentéséért. A politikus szerint valakik kihasználhatják
magyarellenes lépésekre azt, hogy Budapest elismerte Koszovót. Mircsics emellett a
hatóságokat tette felelőssé, ha ilyesmi bekövetkezne. "A magyarok a mi barátaink" -
hangoztatta az üggyel kapcsolatban a vezető radikális politikus.

Páll Sándor, a Vajdasági Magyarok Demokratikus Közösségének elnöke kijelentette, hogy a
délvidéki magyarok nem lehetnek egy szuverén állam külpolitikai tevékenységének az
áldozatai, másrészt pedig a szerbiai rendfenntartó szerveknek végezniük kell a feladatukat.
"Nem tudom, hogy lehetne e két kérdést - az elismerést és a kisebbségek helyzetét -
kapcsolatba hozni egymással?"- tette fel a kérdést a politikus. "Mi nem biztatjuk
Magyarországot Koszovó elismerésére, és nem vagyunk olyan helyzetben sem, hogy hatással
lehetnénk külpolitikájára"- fogalmazott Páll Sándor.

Vojin Dimitrijevics emberi jogi aktivista szerint "elképzelhetetlen, hogy mi saját polgárainkon
álljunk bosszút azért, mert azok nemzeti hovatartozásuk szerint azonosak egy másik ország
lakosságával".

A Vajdaságban szerdán egyébként nem történtek magyarellenes atrocitások.
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